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2023
Ο Σύνδεσμος Εφέδρων Αξιωματικών Ν. Σερρών εκτελεί για τρίτη
συνεχή χρονιά Υπηρεσία ΔΑΣΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ, μετά από Πρόσκληση της
Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Σερρών, που τον περιέλαβε και φέτος
στον Επιχειρησιακό της Σχεδιασμό προς το Αρχηγείο ΠΣ.
Μέχρι τώρα βρίσκονται σε υπηρεσία 15 συνάδελφοι της Ομάδας
Πολιτικής Προστασίας του Συνδέσμου μας, με υπευθυνότητα που
αρμόζει σε Αξκους και σύγχρονο εξοπλισμό.
Εκτελούν 8ΩΡΕΣ υπηρεσίες στην περιοχή του ορεινού όγκου της Κ.
Βροντούς  και  του  Αγ.  Πνεύματος,  αναφέροντας  στην  ΠΥ  μέσω
ασυρμάτου τις πληροφορίες που αφορούν την ασφάλεια του Δάσους
της Ζώνης Ευθύνης του ΣΕΑΝ, καθώς και στην ΑΔ Σερρών κάθε
περιστατικό της αρμοδιότητάς της.
Ήδη  κατά  την  υπηρεσία  τους  οι  ΕφΑξκοι  έχουν  αναφέρει
περιστατικά που προλήφθηκαν έγκαιρα από την ΠΥ και περιπτώσεις
που ελέγχθηκαν από την ΑΔ Σερρών. Επίσης μέλη μας συνέδραμαν
και  στην  ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ  ΜΕΡΙΜΝΑ  του  προσωπικού  της  ΠΥ  στην
Πυρκαγιά του Βαμβακοφύτου και απέσπασαν τα συγχαρητήρια και
την ευγνωμοσύνη του Π. Κλιμακίου Σιδηροκάστρου.
Ο ΔΚΤΗΣ της ΔΙΠΥΝ Σερρών επανειλημμένως ευχαρίστησε δημοσίως
τον Σύνδεσμό μας και πραγματοποίησε επισκέψεις με άλλα στελέχη
της ΠΥ στα σημεία των περιπολιών μας, όπου διαπίστωσαν την
άρτια παροχή των Υπηρεσιών.
Αξίζει να σημειωθεί ότι σε μερικές περιπτώσεις είχαμε την
ευκαιρία να εκπαιδεύσουμε και ορισμένους «Μικρούς Εθελοντές»
μας, ώστε να τους εμφυσήσουμε το πνεύμα αυτό της ανιδιοτελούς
προσφοράς.
Ο ΣΕΑΝ Σερρών ευχαριστεί όλα αυτά τα μέλη του, που θυσιάζοντας
από τον οικογενειακό και επαγγελματικό τους χρόνο, προσφέρουν
αυτήν την πολύτιμη υπηρεσία, υπό την καθοδήγηση του ΔΚΤΗ, του
ΥΠΔΚΤΗ και του Συντονιστή της Ομάδας μας.
Όταν αναλάβαμε αυτή την Υπηρεσία στην αρχή της Αντιπυρικής
Περιόδου 2023, δεν φανταζόμασταν πόσο θα υποφέρει η Πατρίδα
μας  αυτό  το  Καλοκαίρι  από  τις  επανειλημμένες  σφοδρότατες
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πυρκαγιές. Η σημασία της έγκαιρης πρόληψης και αναφοράς των
πυρκαγιών και απειλών, που αναδεικνύεται εντόνως, μας δίνουν
την δύναμη να συνεχίσουμε να εργαζόμαστε για την Πατρίδα και
τα πρόσωπα που αγαπάμε !
ΟΜΑΔΑ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΣΕΑΝ ΣΕΡΡΩΝ
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